Прокуратура разъясняет

С 1 ИЮЛЯ 2015 ГОДА вступят изменения, внесенные в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 №127-ФЗ.

Статья 2 названного Закона дополнена следующими понятиями: реструктуризация долгов гражданина — реабилитационная процедура, применяемая в деле о банкротстве к гражданину в целях восстановления его платежеспособности и погашения задолженности перед кредиторами в соответствии с планом реструктуризации долгов; реализация имущества гражданина абилитационная процедура, применяемая в деле о банкротстве к признанному банкротом гражданину в целях соразмерного удовлетворения требований кредиторов.

татьей 6 Закона предусмотрено, что дела о банкротстве граждан, не являющихся индивидуальными предпринимателями (за исключением граждан, которые прекратили деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, но денежные обязательства и (или) обязанность по уплате обязательных платежей которых возникли в результате осу**ществления ими предприниматель-ской деятельности)** рассматриваются судом общей юрисдикции.

В соответствии со статьей 33 Закона, дело о банкротстве гражданина рассматривается судом общей юрисдикции по месту жительства такого гражда-

В соответствии со статьей 213.4 Закона, гражданин обязан обратиться в суд с заявлением о признании его банкротом в случае, если удовлетворение требований одного кредитора или нескольких кредиторов приводит к невозможности исполнения гражданином денежных обязательств и (или) обязанности по уплате обязательных платежей в полном объеме перед другими кредиторами и размер таких обязательств и обязанности в совокупности составляет не менее чем пятьсот тысяч рублей. Гражданин вправе подать в суд заявление о признании его банкротом в случае предвидения банкротства при наличии обстоятельств, очевидно свидетельствующих о том, что он не в состо-янии исполнить денежные обя-зательства и (или) обязанность по уплате обязательных платежей в установленный срок, при этом гражданин отвечает признакам неплатежеспособности и (или) признакам недостаточности имуще-

В соответствии со статьей 213.11 Закона, с даты вынесения судом определения о признании обоснованным заявления о признании гражданина банкротом и введении реструктуризации его долгов наступают следующие последствия: срок исполне-

ния возникших до принятия судом заявления о признании гражданина банкротом денежных обязательств, обязанности по уплате обязательных платежей для целей участия в деле о банкротОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ БАНКРОТСТВЕ

гражданина считается наступившим; требования кредиторов по денежным обязательствам, об уплате обязательных платежей, за исключением текущих платежей, требования о признании права собственности, об истребовании имущества из чужого незаконного владения, о признании недействительными сделок и о применении последствий нелействительности ничтожных сделок могут быть предъявлены только в порядке, установленном настоящим Федеральным законом. Исковые заявления, которые предъявлены не в рамках дела о банкротстве гражданина и не рассмотрены судом до даты введения реструктуризации долгов гражданина, подлежат после этой даты оставлению судом без рассмотрения; прекращается начисление неустоек (штрафов, пеней) и иных финансовых санкций, а также процентов по всем обязательствам гражданина, за исключением текущих платежей; приостанавливается исполне-

за исключением исполнительных документов по требованиям о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, по делам об истребовании имущеснованным заявления о признании гражданина банкротом и введении реструктуризации долгов гражданина.

дом мирового соглашения. При наличии уважительной причины, по ко-торой требуется выезд гражданина из Российской Федерации, по ходатайству гражданина и с учетом мнения кредиторов и финан-

тьей 213.30 Закона, в тече-

знания гражданина банкротом он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом

ние исполнительных документов по имущественным взысканиям с гражданина,

ства из чужого незаконного владения, об устранении препятствий к владению указанным имуществом, о признании права собственности на указанное имущество, о взыскании алиментов, а также по требованиям об обращении взыскания на заложенное жилое помещение, если на дату введения этой процедуры кредитор, являющийся залогодержателем, выразил согласие на оставление заложенного жилого помещения за собой в рамках исполнительного производства в соответствии с пунктом 5 статьи 61 Федерального закона от 16 июля 1998 года №102-ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)». Основанием для при-остановления исполнения исполнительных документов является определение суда, рассматривающего дело о банкротстве гражданина, о признании обо-

В соответствии со статьей 213.24 Закона, в случае признания гражданина банкротом суд вправе вынести определение о временном ограничении права на выезд гражданина из Российской Федерации. Временное ограничение права на выезд гражданина из Российской Федерации действует до даты вынесения определения о завершении или прекращении производства по делу о банкротстве гражданина, в том числе в результате утверждения су-

> сового управляющего суд вправе досрочно отменить временное ограничение права на выезд гражданина из Российской Федерации. соответствии со ста-

ние пяти лет с даты признания гражданина банкротом он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства. В течение трех лет с даты при-

> И. ТЕНИЩЕВ, помощник прокурора, г. Нижняя Тура

Из почты редакции

НИКТО НЕ ЗАСТРАХОВАН ОТ ХАМСТВА

Страховой агент — друг или враг?

. «УВАЖАЕМАЯ редакция газеты «Ра-

дар»! Хочу рассказать пренеприятнейшую историю, приключившуюся со мной в апреле этого года. Являясь собственницей автомобиля и решив застраховать свою ответственность по полису ОСА-ГО, я для начала ознакомилась с предложениями разных компаний в Интернете. Воспользовавшись онлайн-калькулятором расчета стоимости предоставляемых услуг, выбрала наиболее приемлемый для меня вариант и остановила свой выбор на компании «РЕСО-Гарантия». Расчет стоимости на официальном сайте этой организации выдал мне цифру 4 700 рублей, что меня вполне устроило. Вооружившись необходимыми документами и нужной суммой, отправилась в страховую компанию, чьими услугами пользовалась 3 года. Отстояв очередь (пришлось стоять, так как сидячие места для ожидающих не предусмотрены), зашла и попросила просто продлить свою страховку. Оператор посчитала и объявила мне размер страховой премии 5 900 рублей (!). На такую сумму я не рассчитывала и отправилась домой за оставшейся частью. По пути протелефонировала мужу, чтобы рассказать о повышении страховой премии, что его сильно удивило. Он позвонил на «горячую линию» «РЕСО-Гарантии», где ему объявили стоимость страховки 4 700 р. Теперь настало и мое время удивляться. Посовещавшись с супругом, решили пойти в страховую компанию вдвоем и попросить показать расчеты. Но были встречены агрессивным поведением управляющего офисом. Мужа

быстренько выгнали из кабинета со сло-

вами, что он «никто». Как оказалось, сотрудники компании «пририсовали» дополнительное расширение страховой ответственности с **400 до 700 тыс. руб.**, не предупредив об этом заранее, хотя и уверяли в обратном. Меня попросили написать заявление, что я отказываюсь от полиса, который они уже напечатали, и за который я не заплатила. После чего обещали рассмотреть его в течение нескольких дней. Бланка заявления мне не предоставили, обосновав тем, что v них его нет: «Идите, распечатывайте из Интернета, заполняйте и приносите».

В общем, мы не стали ничего писать, а просто сменили страховую компанию. сожалению, подобное поведение сотрудников офиса «РЕСО-Гарантия» г. Лесного отмечается не в первый раз. А очевидцами данного инцидента были все люди в очереди».

За разъяснениями мы обратились Виктору Семеновичу ЛОГИНОВУ, управляющему местным офисом «РЕСО-Гарантия»:

· Не отрицаю, к сожалению, возникновение конфликтных ситуаций возможно. Все люди разные, каждый повоспринимает информацию. В нашей компании работают опытные сотрудники, уже не первый год занимающиеся оформлением страховой ответственности граждан. Они предлагают возможные варианты дополнительных, назовем их, опций, в число которых входит и расширение ответственности. Клиент же вправе сам решать: соглашаться на дополнитель-

ные условия или нет. Вот попробуйте, к примеру, заставить кого-то купить совершенно ненужную ему вещь. Не получится, как бы вы ни старались Здесь то же самое. Наше дело — предложить, дело посетителя — решить, необходимо ли это ему. Говоря кон-кретно о данном случае, могу сказать, нто до моего сведения не были дове дены какие-либо жалобы. Мы ведем совершенно открытую политику и готовы выслушать любого клиента. Пожалуйста, можете прийти лично ко мне, можете написать все на тот же официальный сайт. Все вопросы решаемы.

За 12 лет работы v нас проходило множество проверок, но ни нареканий ни штрафов не было ни разу. О доверии к нашей компании говорит еще и то что к нам всегда есть очередь. Естественно, ожидание не делает людей добрее, а наоборот. Не редкость, когда в кабинет клиент заходит не в самом прекрасном расположении духа и выплескивает агрессию на страхового агента. Но и в этом случае сотрудники пытаются сгладить острые углы и выполнить свою работу качествен-

P.S. Показалось довольно странным, что управляющий, который, по словам читательницы, в момент скандала находился в офисе и принимал в споре активное участие, утверждает, что вообще ничего о данной ситуации не знает. Либо кто-то из сотрудников представился его именем, либо Виктор Семенович действительно там был. Может быть, конечно, сами посетители ошиблись и поняли что-то не так.

В стране

Увеличился прожиточный минимум

В ПЕРВОМ квартале прожиточный минимум на душу населения вырос более чем на 1,5 тысячи рублей — до 9,6 тысячи рублей. Соответствующее постановление подписал премьер-министр Дмитрий Медведев, передает корреспондент агентства ЕАН.

Величина прожиточного минимума за первый квартал для трудоспособного населения составила 10,4 тысячи рублей, для пенсионеров — 7,9 тысячи рублей, для детей — 9,4 тысячи рублей.

Таким образом, показатель по сравнению с четвертым кварталом 2014 года для трудоспособного населения увеличился на 17 процентов. Для пенсионеров рост составил 16,7 процента, для детей — 20,1 процента.

Продовольствие

Запрещена к ввозу в Россию

С 4 ИЮНЯ $\hat{\mathbf{g}}$ ступил в силу запрет на импорт рыбной продукции из Латвии и Эстонии.

«На основании результатов инспекции Россельхознадзор принял решение о введении ограничений на ввоз в Россию рыбопродукции из Эстонии и Латвии», — проинформировала ТАСС пресссекретарь Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору РФ (Россельхознадзор) Юлия Трофимова.
— Основанием для ограничений стали системные нарушения

в поставках рыбных предприятий Латвии и Эстонии в Россию, которые зафиксировал Россельхознадзор, пояснила Трофимова. В частности, российское ведомство обнаружило недопустимый уровень содержания бензопирена в латвийской продукции.

Рыбоперерабатывающие заводы Калининграда и области на 80% обеспечены сырьем для шпрот и готовы до осени заместить латвийские и эстонские консервы, не повышая цен. Об этом «Известиям» заявил глава Союза рыбопромышленни-ков Запада Сергей Маслов.

Его слова подтвердил Николай Нечай, гендиректор ООО «Западная рыбная компания», которая является крупнейшим добытчи-ком кильки и салаки в Балтийском море. «Спрос на российское сырье подняли введенные в августе 2014 года продуктовые антисанкции», зал он. — «Запрет Россель-хознадзора на ввоз лат-вийских и эстонских шпрот, конечно, дал шанс нашим пред-приятиям предложить продукцию на собственном рынке».

По инф. СМИ

Человек и закон

За издевательство над падчерицей...

В ЛЕСНОМ на три с половиной года посадили отчима-тирана. В течение нескольких месяцев он избивал свою 12-летнюю падчерицу, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе свердловской прокуратуры.

Суд установил, что 37-летний родитель измывался над девочкой с октября 2014 года по январь 2015 года. За это время он избил ребенка не менее семи раз. Мужчина колотил девочку по разным частям тела, наносил удары руками, обувью и сковородкой, угрожал убить

Горе-отца признали виновным по статье «Истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего лица». Отбывать наказание он будет в колонии строгого режима

ОМВД информирует

Подделка денежных купюр!

В ПОСЛЕДНЕЕ время участились случаи сбыта поддельных денежных купюр. Как правило, мошенники занимаются подделкой пятитысячных купюр, то есть, дензнаков самого крупного номинала. В целях профилактики, пресечения и предупреждения данного вида преступлений ОМВД России ГО «Город Лесной» призывает особое внимание обращать на имеющиеся в обороте поддельные денежные купюры Банка России номиналом 5 000 рублей.



В процессе приема бумажных денежных купюр следует обращать внимание на:

- обозначение номера и серии;

 размеры и свойства бумаги, плотность, цвет, оттенок; наличие водяных знаков и их особенностей;

особенности надписей, в том числе самых мелких, читают-

ся ли они полностью или частично неразборчивы;

цвет и оттенки изображений;

- наличие защитной сетки на обеих сторонах, рисунок, цвет, особенности:

- степень изношенности и загрязненности.

В целях определения подлинности денежной купюры вы можете обратиться к персоналу банков для проверки денежной купюры на специальной аппаратуре, если ваши подозрения подтвердятся, работники банка вызовут полицию. Помните, статья 186 Уголовного кодекса РФ «Изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг» предусматривает уголовную ответственность не только за печатание фальшивых денег, но и за хранение и перевозку подделок с целью сбыта.

ОМВД России по ГО «Город «Лесной»